Teopema. B paBHODegpeHHOM TpeyronbHUKE yribl
NP1 OCHOBAHWWN PaBHbI.

A

[Noka3zaTtenbCT
BO.
A ABC - paBHOOeapeHHbIN, AB =

AC. )
AF — buccekTpuca A

fﬁgF =A (no nepBomy

ACF NnPU3Haky), B C
AF — obLas .
ABRAE, ~ BAF= £

CAF.
CnepoBaTtenbHo, Z B =

£ C.
Teopema

AokKasaHa.




Teopema. B paBHObegpeHHOM TpeyronbHuKe
buccekTpuca, npoBeaeEHHAs K OCHOBAHWIO,
ABNAETCSA MeanaHon 1 BbICOTOW.

A

[loka3zaTtenbCT

A ABB2: paBHOOeOpeHHbIN, AB =
AF — 6mcceKTpMé\§A
ﬂ@\@F =A (no nepsomy
//f\\ﬁ?_F o6LLas NMPU3HakKy),
ABPAC £ BaF= 2
BF = CF, AFAFmenunaHa A

£ AFB="2PC AF_Bricota A
AFC, Teopema ABC.

nokasaHa.




TpeTun Nnpn3HaKk paBeHCTBA

TPeyronbHMUKOB
Ecnu Tpm CTOPOHbI OAHOrO TPEYrosibHNKA

COOTBETCTBEHHO paBHbl TPEM CTOPOHaM
[IPYroro TpeyroribH1Ka, To Takne
TPEYronbHUKN paBHbI.

& C B C
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JJoka3aTenbcTBO C

" Myctb AB =
Be -
B
6}1\ = A1
1) A AlCl%:AA B.C.C -

aBHOOenpeHH
ZF:DL Z fra):z

Z AlCBl - Z

AlClBl.
A ABC = A A.B:(no nepsomy .

NPpU3Haky).




2) AC-=
A1C1,
A CA:C.—

paBHOOEPEHHbIN.
L C=/L
C..

A ABC = A A:B.(no nepsomy
NpU3HaKy).




3) A CA:.C, ACB.C: -

paBHOOEPEHHbIE.

£L1=/L

2,

£L3=/L

4.

L C=L

C..

A ABC - A AlBlCl
(Nno nepBomy
NpuU3sHaky).

Teopema

aokKa3aHa.
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